ESPECIFICACIONIES

GBH-31505R
SOUNDCUP HARMONY

BOCINA BLUETOOTH / Bluetooth Speaker

Setttech

Alimentacion
Datos Técnicos

Transmisidon

Modelo GBH-31505R

Tecnologia Bocina Bluetooth

Soporta Entrada de cable auxiliar

Fuente de Bateria recargable incorporada: 1500mAh *2, Tiempo de

carga: 3-4 horas, Tiempo de Reproduccion: 8 horas

Distancia de fransmisién: 10 m

Altavoz Didmetro 45 mm, imdn interno, 4Q, 10W x 2

Conexion Conexion dual: cable de audio de 3.5mm o Bluetooth
BT version Bluetooth 4.2

USB USB 2.0

Puntos de Venta Resistente al agua IPX7, Altavoz TWS dos en uno con
Unicos sonido envolvente

Medidas 84x84x210 mm

Peso 750 g

EAN 13 7503026779392

www.getttech.com




POLIZA DE GARANTIA L Sp—

BOCINA BLUETOOTH / Bluetooth Speaker

Espanol

Qian S.A. de C.V., garantizard este producto en todos sus componentes y mano de obra durante el periodo de 12 meses, contando a partir de la fecha de adquisiciéon
contra cualquier defecto de fabricaciéon y funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este producto.

Qian S.A. de C.V. garantiza al comprador la ausencia de anomalias de fabricacién y funcionamiento incluyendo piezas y componentes del producto o en lo referente a
materiales.

1. Esta pdliza ampara Unicamente productos comercializados por Qian S.A. de C.V., a través de sus distribuidores autorizados dentro de la RepuUblica Mexicana y los Estados
Unidos de América.

2. Para la validacion de ésta se deberd presentar el producto defectuoso junto con la presente pdliza de garantia completamente llenada y sellada por el distribuidor que
realizé la venta o la factura, recibo, o comprobante de compra en el lugar donde se aquirié el producto, o en el Centro de Servicio Nacional.

3. Qian S.A. de C.V. podrd utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas en buenas condiciones para reparar o reemplazar cualquier producto, sin costo adicional para el
consumidor, siempre y cuando el periodo de garantia estipulado en la presente pdliza no se haya terminado.

4. En caso de que el producto no tenga reparacion, se generard el cambio por un producto similar o de caracteristicas superiores.

5. El tiempo de reparacion no serd mayor de 30 dias naturales a partir de la fecha de recepcién del producto por parte de Qian S.A. de C.V. o en su Centro de Servicio Autor-
izado.

6. Qian S.A. de C.V. cubrird los gastos de envio requeridos para la presentacion del producto dentro de la red de centros de servicio autorizados.

Exclusiones

Qian S.A. de C.V. no hard valida esta pdliza de garantia en los siguientes casos:

* Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.

e Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al instructivo de uso que lo acompana.

* Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por parte de Qian S.A. de C.V.

Para hacer vdlida la garantia, asi como la adquisicion de componentes, partes consumibles y accesorios pueden solicitar informacion en www.getttech.com o dirigirse a
cualqguier Cenfro de Servicio Autorizado Qian S.A. de C.V.

MEXICO ESPANA

Centro de Servicio Autorizado para Garantia Qian S.A. de C.V. Centro de Servicio Autorizado para Garantia GRUPO VADETO
Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial, CL ManuelTovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942

Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404 Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios GRUPO VADETO
Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942

y Accesorios Qian S.A. de C.V.
Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial, Producto:
Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

EUA Fecha de Compra:

Centro de Servicio Autorizado para Garantia GRUPO VADETO
10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384 Modelo:

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles
y Accesorios GRUPO VADETO
10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384

Marca: Getttech

Sello del Distribuidor
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GBH-31505R
SOUNDCUP AHARMONY

BOCINA BLUETOOTH / Bluetooth Speaker

Setttech

Model

GBH-31505R

Type

Bluetooth Speaker

Support

support aux external audio input

Power Supply

Technical Data
Transmission

Built-in rechargeable battery: 1500mAh *2,
Charging Time: 3-4 hours, Play time: 8 hours

Transmission Distance:10 m

Speaker unit

Diameter 45mm, inner magnet, 4Q, TOW x 2

Connection

Dual connection: 3.5mm Audio Cable or Bluetooth

BT Version

Bluetooth 4.2

USB

USB 2.0

Unique Selling
Points

Water Resistant IPX7, Two In One TWS Speaker with
Surround Sound

Product Size

84x84x210 mm

Weight

750 g

EAN 13

7503026779392

www.getttech.com




WARRANTY POLICY Meeseiarrrmens

BOCINA BLUETOOTH / Bluetooth Speaker

English

Qian S.A. de C.V., will warranty this product in all its parts and workmanship for the period of 12 months, counting from the date of purchase against defects in manufacture
and operation during normal and domestic use of this product.

Qian S.A. de C.V. warranty the buyer the absence of manufacturing and operation anomalies including parts and components of the product or in relation fo materials.

1. This policy covers only products marketed by Qian S.A. de C.V., through its authorized distributors within the Mexican Republic and United States of America.
2. For the validation of this, the defective product must be presented together with this warranty policy completely filled out and stamped by the distributor that made the
sale or the invoice, receipt, or proof of purchase in the place where the product was purchased, or in the National Service Center.

3. Qian S.A. de C.V. may use new parts, refurbished or used in good condition to repair or replace any product at no additional cost fo the consumer, as long as the warranty
period specified in this policy has not been completed.

4. If the product does not have repair, change a similar product or superior characteristics is generated.
5. The repair fime will not exceed 30 calendar days from the date of receipt of the product by Qian S.A. de C.V. or its Authorized Service Center.
6. Qian S.A. de C.V. will cover shipping costs required for presentation of the product within the network of authorized service centers.

Exclusions

Qian S.A. de C.V. will not validate this warranty policy in the following cases:

* When the product has been used under normal conditions.

¢ When the product had not operated according to the instructions of use that accompanies it.
* When the product has been altered or repaired by unauthorized persons by Qian S.A. de C.V.

For warranty purposes, as well as procurement of components, consumable parts and accessories www.getttech.com can request information or contact any Authorized
Service Center Qian S.A. de C.V.

MEXICO SPAIN

Qian S.A. de C.V. Authorized Service Center for Warranty GRUPO VADETO Avuthorized Service Center for Warranty
Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial, CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942
Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404
Authorized Service Center for Components, Consumables

and Accessories Qian S.A. de C.V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial,
Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404 Product:

USA

GRUPO VADETO Authorized Service Center for Warranty
10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384

Authorized Service Center for Components, Consumables Model:
and Accessories GRUPO VADETO
10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384

Avuthorized Service Center for Components, Consumables and Accessories GRUPO VADETO
CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942

Date of Purchase:

Brand: Getttech

Distributor Seal




Setttech
GBH-31505R

SOUNDCUP AARMONY

BOCINA BLUETOOTH / Bluetooth Speaker

. .
Le Frangais Italiano

Modéle GBH-31505R Modello GBH-31505R

La Technologie Haut-parleur Bluetooth Tecnologia Altoparlante Bluetooth
Des Soutiens Entrée de cdable auxiliaire Supporti Ingresso cavo ausiliario

Source de
Nourriture

Données Techniques
Transmission

Batterie rechargeable intégrée: 1500mAh *2,
Temps de charge: 3-4 heures, Temps de lecture: 8 heures

Distance de transmission: 10 m

Alimentazione

Trasmissione

| patitecrici

Batteria ricaricabile integrata: 1500mAh *2,
Tempo diricarica: 3-4 ore, tempo di riproduzione: 8 ore

Distanza di frasmissione: 10 m

Président Diamétre 45 mm, aimant interne, 4Q, 10W x 2 Altoparlante Diametro 45 mm, magnete interno, 4Q, 10W x 2
Connexion Double connexion: cdble audio 3,5 mm ou Bluetooth Collegamento Doppia connessione: cavo audio da 3,5 mm o Bluetooth
Version Bluetooth | Bluetooth 4.2 Versione Bluetooth | Bluetooth 4.2

USB USB 2.0 usB USB 2.0

Points de Vente IPX7 résistant & I'eau, Haut-parleur TWS deux en un avec Punti di Vendita Altoparlante TWS bicomponente resistente all'acqua
Uniques son surround Unico IPX7 con audio surround

Mesures 84x84x210 mm Misure 84x84x210 mm

Poids 750 g Peso 750 g

EAN 13 7503026779392 EAN 13 7503026779392

Portugues Deutsch

Modelo GBH-31505R Modell GBH-31505R

Tecnologia Alto-falante Bluetooth Technologie Bluetooth-Lautsprecher

Suporta Enfrada de cabo auxiliar Unterstitzt Hilfskabeleingang

Fonte de Energia | Bateria recarregdavel embutida: 1500mAh *2, stromversorgung Eingebaute wiederaufladbare batterie: 1500mAh *2,

Dados Técnicos

Tempo de caregamento: 3-4 horas, Tempo de reprodugdo: 8 horas

Technische Daten |

Ladezeit: 3-4 Stunden, Spielzeit: 8 Stunden

TransmissGo Distancia de transmissdo: 10 m Ubertragung Ubertragungsdistanz: 10 m

Alto-falante Di@metro 45 mm, im& interno, 4Q, 10W x 2 Lautsprecher Durchmesser 45 mm, interner Magnet, 4 Q, 10 W x 2
Conexdo Conexdo dupla: cabo de dudio de 3,5 mm ou Bluetooth Verbindung Doppelte Verbindung: 3,5-mm-Audiokabel oder Bluetooth
Versdo Bluetooth Bluetooth 4.2 Bluetooth Versién | Bluetooth 4.2

UsB USB 2.0 USB USB 2.0

Pontos de Venda IPX7 resistente & dgua, Alto-falante TWS Einzigartige Wasserdichter IPX7-Zwei-in-Eins-TWS-Lautsprecher
Exclusivos dois em um com som surround Verkaufsstellen mit Surround-Sound

Medidas 84x84x210 mm MaBnahmen 84x84x210 mm

Peso 750 g Gewicht 750 g

EAN 13 7503026779392 EAN 13 7503026779392

www.getttech.com




